



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO Edital 27/2023 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA

PROGRAMA AUXÍLIO-PERMANÊNCIA 2023 - IFB CAMPUS Riacho Fundo

A Diretora-geral do Campus Riacho Fundo, Instituto Federal de Brasília-IFB, nomeada pela Portaria nº 732, de 31 de Julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL 27/2023 DE CONVOCAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA AUXÍLIO-PERMANÊNCIA 2023 DO INSTITUTO FEDERAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, CAMPUS RIACHO FUNDO, observadas as normas e instruções estabelecidas neste edital.

I. ONDE SE LÊ:

4.1 Este edital seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17 de novembro de 2023	16 h	Site do IFB
Envio do Termo de Adesão e Compromisso para participação no Programa Auxílio-Permanência (ANEXO 2)	17 a 22 de novembro de 2023	16h do dia 17 de novembro até 20h00 de 22 de novembro de 2023	https://forms.gle/6ThkwVh1pojxrF4M8

4.2. Os prazos indicados na Tabela 1 tem caráter provisional e podem sofrer alterações.

II. LEIA-SE:

Retificação em destaque na cor vermelha.

4.1 Este edital seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17 de novembro de 2023	16 h	Site do IFB
Envio do Termo de Adesão e Compromisso para participação no Programa Auxílio-Permanência (ANEXO 2)	17 a 24 de novembro de 2023	16h do dia 17 de novembro até 15h00 de 24 de novembro de 2023	https://forms.gle/6ThkwVh1pojxrF4M8

4.2. Os prazos indicados na Tabela 1 tem caráter previewal e podem sofrer alterações.

(documento assinado eletronicamente)

Alessandra Silva de Sousa Neves

Diretor-Geral do Campus Riacho Fundo

Portaria 732/2023 - RIFB/IFBRASILIA, de 31 de julho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF**, em 23/11/2023 17:31:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 504882

Código de Autenticação: cf87919943

